



姐姐为弟奔波

本报讯 在相亲大会举办的几天里,有一位女士始终在女士区穿梭查看资料,希望能为自己找一个贤惠的弟媳妇。

这位女士说,她弟弟是本届万人相亲大会的C1008号单身朋友,今年35岁。在大家眼里,她

弟弟高大英俊、脾气好、长相好、皮肤又白,在市区一家大型国企上班,月收入4000元以上。唯一不足的是,弟弟小时候治病因为药物中毒导致听力障碍,听力和表达能力都不是很好。

“但是我弟弟心肠很好,脾气

也很好,哪个姑娘嫁给我弟弟一定会很幸福的。别看他表达能力有点差,做事却很周全,连我这次到鹰城广场乘坐公交车也是弟弟指点的。”这位女士说,虽然弟弟在家排行老小,但是一点儿也不娇气,会很照顾家人。修理电器

的技术活儿,对弟弟来说更是手到擒来。因为弟弟的后天缺憾,全家人对女方的要求很简单,不要求女方的学历、长相、工作等外在条件,只要心眼儿实在,温柔善良,会过日子就行。

(王红梅)



据了解,5月22日至28日,我市新华、卫东、淇河三个区共有结婚登记168对,离婚登记64对,离婚结婚比率达38.1%。同时,记者统计,在这七天中,新华、卫东、淇河三个区离婚平均年龄男士为40.8岁,女士为38.1岁。

一对中年男女玩“过山车”

“520”复婚 “521”离婚

□记者 李京晶

本报讯 5月21日上午,卫东区行政服务中心婚姻登记窗口,一对中年男女正在办理离婚登记手续。

这对夫妻于5月20日办理了复婚手续,不到一天时间,这对破镜重圆的夫妻又准备分道扬镳了。“想想还是过不成,算了。就这吧,还是换证吧。结来结去的,真是白费劲儿。”男士摇摇头说,女士没有吭声。

拟定《离婚协议书》后,这对男女开始证件审核、填表、按手印。几分钟后,他们拿到了两本离婚证。

	男士离婚 平均年龄(岁)	女士离婚 平均年龄(岁)
新华区	39.8	37.2
卫东区	45.5	41.7
淇河区	37.2	35.4



边看边商量。李英平 摄于万人相亲大会现场

另类择偶要求引围观

本报讯 在相亲大会现场,很多单身朋友的择偶要求都很平实,但有的单身朋友的择偶要求比较“另类”。

在男士区,有一张相亲海报引起了不少女性的围观。在择偶要求一栏里,这位男士写道:“1994年10月14日出生的她(我的女皇)。”根据相亲海报上的资料显示,这位单身朋友今年40岁,大专学历,离异,在我市一家大型国企工作。

现场的工作人员发现,前来相亲的女性朋友,对他的资料看得多,但真正想联系的少。一位红娘分析说,可能这位男士的择偶要求太具体,甚至要求到了对方出生的年月日。这样一来,他的择偶范围会小得多,成功的概率也就降低了。

(王红梅)

外教相伴庆六一 3D电影免费看

蓝湾新城伟才(国际)幼儿园6月1日将举行开园庆典



6月1日上午,蓝湾新城伟才(国际)幼儿园将举行隆重的开园庆典,不仅有外籍外教和孩子一起欢庆六一,而且还有3D电影免费观看。想来体验的小朋友及家长可提前预约参加,该园有校车接送。现场报名者享受终身7折优惠,参加抽奖者有望得到儿童轿车、三星超薄平板电脑、儿童电动摩托车等。

蓝湾新城伟才(国际)幼儿园隶属于香港伟才国际教育集团,位于新城区蓝湾小区内,建筑面积2650多平方米,室内活动场地1500多平方米,是一所国际化、多元素、

高规格的幼教机构。该园秉承“品质教育,星级服务”的理念,全力打造中国幼儿教育金质品牌。

该园引入国际先进的生态教育理念,从环境生态、教育生态、社会生态三方面入手,提倡尊重幼儿生命、尊重幼儿人格、尊重幼儿生长发展规律,注重培养孩子独立、自信、乐观的个性以及良好的行为习惯和健全的人格。多元化的创意课程、浸入式英语教学等特色课程引领幼教时代前沿。

该园规划9个教学班级,设施设备按国际化幼儿园的标准配备,

设有各种特色活动室(有感知室、科学宫、多功能活动厅、图书阅览室、科普活动室、美工活动室等)以及符合幼儿年龄特点的安全环保的户外活动设施设备(种植园、戏水池、玩沙池、攀岩墙),科学设置、精心打造,让幼儿在环境的相互作用中有效启蒙、全面发展。

即日起预约参加开园庆典,即免费为你预订星美影城3D电影票,快快行动哦!时间:6月1日上午9:00,地址:平顶山市新城区蓝湾新城小区内,电话:3677888、15103752888。(邢晓蕊)